

春天来了

芝罘区南山路小学
二年级三班 贺俊瑜
指导教师 吕晓娜

春天来了，春天来了！孩子们脱掉厚厚的棉袄，穿上轻便的春装，奔向大自然，去寻找春天。

春天像个害羞的小姑娘，好像在和我们捉迷藏，我们仔细地找啊，找啊！

绿油油的麦苗像一层厚厚的地毯，那是春天的衣裳吧？

金灿灿的油菜花漫山遍野地绽放，那是春天的微笑吧？

欢快的小燕子正在叽叽喳喳地叫着，那是春天的邮递员吧？

池塘边一群小鱼自由自在地游来游去，那是春天的舞蹈吧？

春天来了！她在田野上快乐地奔跑，在花丛中悄悄地绽放微笑，在空中优美地舞蹈。

洗澡

芝罘区南通路小学
三年级三班 王皓轩

疯玩了一个周没洗澡，我今天洗了一下澡，舒服极了！

首先我挤出棒棒糖般大小的洗发液，在手上搓了搓，然后用手指在乌黑的“草地”上欢快地舞蹈。不一会儿，头上出现了无数的小泡泡。用水一冲，它们像一个个可爱的精灵飞了起来。我从镜子里看着自己光亮的头发，真是特别开心。接下来我要洗脸了。我用双手接住活泼的小水花，然后猛地扑到脸上，顿时神清气爽。此时，我的身体早就“着急”了，搓澡巾在“大雨”中前进，不怕“狂风暴雨”，卷走了一切灰尘，很快身上就洗完了。

洗完澡，我感觉身体就像飘在天空中一样清爽。洗澡真好，我喜欢这美美的感觉。

开心的一天

莱山区第二实验小学
三年级七班 蒋秀远

这是一个期待已久的日子，我早早地就起床了。看着窗外天空阴沉沉的，虽然太阳公公没有露出灿烂的笑脸，但是我的心里别提多高兴了，因为我们全家要去游乐场。

到了游乐场，里面的游乐设施种类繁多，令我眼花缭乱，目不暇接。过山车像一条在轨道上飞行的巨龙，坐在上面时而高飞，时而盘旋，令我有一种腾云驾雾的感觉。我最喜欢玩的是摩天轮。我们登上了又大又高的摩天轮，它慢慢地向上旋转着，越来越高，地上的人群在我们的视线里慢慢变小，像一只只小蚂蚁，我感觉自己变成了巨人，好玩极了！

游乐园里欢乐多，令人向往！

学习雷锋好榜样

芝罘区南山路小学四年级二班 单唯尔
指导教师 房华

“学习雷锋好榜样，忠于革命忠于党……”3月4日，迎着冉冉升起的朝阳，吹着和煦的春风，我们学校的20名少先队员在老师的带领下，排着整齐的队伍，一路高歌，来到位于芝罘区东山街道的东花园榜样公园，参加烟台市芝罘区“以青春之名 学雷锋精神”榜样主题教育暨南山路小学志愿服务活动。

苍松翠柏掩映下的榜样公园庄严肃穆。踏入公园，首先映入眼帘的是镌刻着钟南山院士、张桂梅老师等众多榜样人物事迹的宣传栏。每一张面孔虽然写着不同的时代故事，却书写着同样的榜样精神。老师告诉我们，学习雷锋，是学习一种精神，雷锋精神永远不会过时，它像一盏明灯，指引大家一路前行。

继续向北走，来到许端云烈士雕像前，我们笔直肃立，听讲解员老师讲

述他的英雄事迹。我的内心久久不能平静，深知今天的幸福生活来之不易，一定要更加珍惜。几位少先队员代表走上前去，为许端云烈士献花，我们整齐敬礼，表达心中的敬意与怀念。

之后，我们抵达中心广场，和烟台十中的大哥哥大姐姐们一起唱起《学习雷锋好榜样》。公园里的人们合着我们的旋律，有的打着节拍，有的轻晃身体，也一起唱了起来！当银铃般的歌声响彻这座写满红色精神的榜样公园，也让以雷锋精神为代表的榜样力量深深扎根在我们心中！

歌唱雷锋，更要切实地学习雷锋。活动结束后，老师组织我们一同清理了公园的垃圾，擦拭了英雄宣传牌，并向行人宣讲垃圾分类的相关知识。我看着自己的劳动成果，成就感油然而生。原来，为人民服务是这样的快乐。

蓬莱阁一日游

芝罘区南通路小学
三年级一班 郭宸玮
指导教师 于鹏

那是一个阳光明媚的上午，我和妈妈乘坐大巴车前往人间仙境——蓬莱。

在前往蓬莱的路上，为了活跃气氛，导游鼓励我们每个小朋友进行特长展示。我第一个站起来，背了一首《茅屋为秋风所破歌》，其他小朋友也接二连三地站起来展示特长。之后，我又背了一首《蜀道难》，大家不约而同地为我鼓起掌来。

到了蓬莱阁景点，我们首先进入了弥陀寺。参观完毕后，我们又到了龙王庙。庙内正中间是一尊威武的龙王像，旁边站立着四名文官和四名武官，其中有大家都熟悉的“雷公”“电母”，还有“千里眼”和“顺风耳”。走出龙王庙就是天后宫了，每年正月十六，很多市民来祈福。除了寺庙，我们还参观了三清殿、苏公祠、吕祖殿等，还去看了“黄渤海分界线”。在途中我还发现了各种各样的彩色石头，漂亮极了！

这次游玩很快就结束了，我观赏到蓬莱阁的美景，收获了快乐和知识。人间仙境——蓬莱果然名不虚传。

多彩的一天

莱山区第二实验小学
三年级七班 杨宸宇

周末，我们计划去伊米溪谷乐园游玩。一大早，我便按捺不住那颗期待的心，早已准备好水和食物等待出发。

到了伊米溪谷乐园，里面热闹非凡。小朋友们有的在玩“彩虹蹦床”，有的在玩“天空滑梯”，还有的在玩“天空魔网”……我迫不及待地冲了进去，飞奔到“彩虹蹦床”，看着这五彩缤纷的颜色，感觉自己像坐在彩虹上面，美丽极了！紧接着我去了“天空魔网”，那里有许多通关游戏：勇者攀岩、躲避激光、消灭病毒……我竭尽全力一一通关，然后我又奔向“天空滑梯”。远远望去两个滑梯好像两个小型隧道，从隧道入口“嗖”一下子飞驰下来，真刺激呀！我又去玩了“愤怒的小鸟”“淘沙捡金”生态垂钓等游戏项目。

不知不觉天黑了，我们听到了提醒闭园的广播，依依不舍地回家了。我期待下一次再去玩。

赶海

莱山区第二实验小学
三年级七班 盛文韬

天气晴朗，微风和煦，我和爸爸计划去赶海。我们确定好退潮时间，然后准备好工具，约着阿宝叔叔就向海边出发了。

来到海边，我们找了一个蛏子多的地方开始挖。阿宝叔叔负责挖沙，我负责撒盐。蛏子洞是椭圆形的，撒上盐以后，蛏子就立刻跳出来了，我立马抓住它。不一会儿，我们就抓了很多蛏子。我玩得开心极了！

不知不觉，海边的人渐渐地多了起来，大家你一铲我一铲，一派热闹景象。

记一次钢琴比赛

芝罘区潇翔小学四年级三班 包丰源
指导教师 刘积慧

第一次参加钢琴比赛的经历让我久久不能忘怀。

一进比赛大厅，我就看见这里人山人海，心中顿时紧张起来。我刚领到比赛序号牌，就听到广播播报：“请137、138、139……号选手到后台候场。”我的心情顿时像十五个吊桶打水——七上八下。

到了后台，这里十分安静，静得我连自己的呼吸声和心跳声都能听见。“万一我上台弹错了怎么办？万一忘了谱子怎么办……”我心里想着，腿不自觉地颤抖起来。我赶紧深呼吸，闭上眼睛，在脑海中一遍又一遍地回想着自己已经弹得滚瓜烂熟的谱子。

过了一会儿，轮到我上场了。我提心吊胆地坐到琴凳上，怀里像揣了只小兔子，心都提到了嗓子眼儿。我努力安慰自己不平静的心，就像在家正常弹奏就可以。

刚开始我弹得很好，可是弹着弹着，突然脑子里一片空白，手心直冒汗。这时我想起了妈妈的话：“心里想着音乐，要和音乐融为一体，你能行！”第一乐段、第二乐段……随着音乐的律动，我完成了演奏，心里的“石头”也终于落了下来。

这次比赛我获得了金奖，也让我更加自信、勇敢。原来，心儿怦怦跳的声音是最美妙的声音。

嗨，春天

芝罘区鲁峰小学三年级四班 陈泓铭
指导教师 张思佳

烟花三月，大地睁开了睡眼，散发出泥土的芳香。蒙蒙细雨恰似一根根细丝，如烟如雾地洒向人间……到处都是春的气息。

嗨，生机盎然的春天。放眼望去，山脚下炊烟袅袅，一片片树林换上新绿。近处的鸟儿展示着歌喉，燕子叽叽叫，喜鹊喳喳啼，共同谱写着一首春的赞歌，为春光平添了许多生趣。

嗨，芬芳馥郁的春天。“等闲识得东风面，万紫千红总是春。”到处蕴藏着春的踪迹：我看见“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦”的勃勃生机，我看见“泥融飞燕子，沙暖睡鸳鸯”的怡然自得，我看见“萎蒿满地芦芽短，正

是河豚欲上时”的欣欣向荣。春天的灿烂在于它向上的劲头。

嗨，清凉怡人的春天。“天街小雨润如酥，草色遥看近却无。”一阵春雨落下，像细丝，像牛毛，像花针，密密地斜织着。沙沙沙，沙沙沙！悄悄地滋润着万物。漫步雨中，雨滴为我送来了微微凉意，聆听着雨滴碰撞石阶的微妙音乐，春雨温柔地拥抱着万物。

嗨，春天！你是一位出色的画家，把大地描绘得五彩缤纷；你是一位辛勤的园丁，把草木培育得生机勃勃；你是一位挥洒自如的音乐指挥家，指挥着万物共奏一曲盛大的交响乐。

